



《硕果丰年》

作者:黄平(64岁)

东西湖区常青花园第一社区



《和为贵》

作者:洪飞(63岁)

汉阳区晴川街道铁桥社区



《轻舟已过万重山》

作者:罗田元(82岁)

江汉区新华街道新育社区

舍与得:那些清幽的梦

小溪放弃山涧清幽的梦,是为了汇入奔腾壮阔的大海;鲜花放弃枝头的艳丽,是为了长成红硕的果实。懂得放弃,就是珍惜拥有。心灵在放弃中,滤掉肤浅,走向深刻;生命在放弃中,抛掉狭隘,走向广阔。放弃短暂,就获得了永恒;放弃固执,就拥有了明智;放弃伤害,就种下了美德的种子。

舍得舍得,有“舍”才有“得”,舍得虚伪,追求真诚;舍得一贪,得到一安。人的一生,要快乐其实很简单。放弃仇恨,记住点滴之恩;舍去浮华,留住本色。在每一个日出与日落之间,做问心无愧的事情;在每一个夜晚与黎明之间,做高枕无忧的美梦……这样你就有了幸福的心境,可以看天上的流云,可以欣赏地下的芳草。

没有人可以留住永远漂亮的容颜,没有人可以拥有永远的青春。在生命的长河中,就美而言,精神与气质是永不凋零的浪花。

走过了芳华岁月,回眸来路,我发现自己的生命之树,依然在成长,自己的心灵之花依旧在开放。追求还在,梦还在,想象的翅膀仍然飞翔在窗前的那片蔚蓝的天空。

做一个好人,选择最适合自己的角色,让真诚、善良、自信、坚强、进取成为生命的主流品质。在人际交往中,正由于放弃了自私、狭隘、张扬、霸道,我才能拥有欣赏自己的心灵。

朋友坦率地对我说:在平凡中要始终放弃平庸,追求内心的丰富与充实;放弃卑琐,讲究外在形象与内在气质的融合;放弃虚伪,宁愿面对最残酷的真实,也不愿倾听一句虚假的言辞。

江河不会放弃奔流,高山不会放弃巍峨,雪梅不会放弃傲骨,荷花不会放弃高洁。人生不会放弃善良美丽。

付源(70岁)

武昌区首义路街道大东门社区